

明确目标 厘清思路 确保完成全年任务

定安传达学习 8 月份全省经济分析会议精神

■ 薛陶陶

9月13日，县委副书记、县长刘蔚主持召开县政府常务会议，传达学习了8月份全省经济形势分析会议精神，研究贯彻落实意见，部署下一步全县经济工作。

县委副书记陈创禄、王建斌、陈亮、吴坤江、莫汉博、符策、符晋、刘宁出席会议，县政府办、发改委等相关单位负责人列席会议。

刘蔚指出，8月份全省经济形势分析会全面分析了全省经济运行态势，对定安的经济工作具有指导意义。各级各部门要认真贯彻落实全省8月份经济形势分析会议精神，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，重点防范经济运行中可能存在的风险，为经济社会发

展营造良好环境。

围绕下一阶段的工作重点，刘蔚要求，各级各部门要进一步厘清工作任务、工作目标，明确当前工作中存在的问题、差距，加快工作进度，确保年底全年各项预期经济指标全额完成；应对下半年的旅游旺季，要进一步完善旅游标识、标牌等旅游基础设施建设，持续抓好旅游系统建设，全面推动全域旅游的点线面发展；要强化安全生产工作，进一步规范旅游市场秩序；要抓住机遇，在“五网”基础设施建设、重点项目建设等方面积极及时申报，争取国家更多资金支持；要全面开展好服务社会投资百日大行动，优化社会投资环境，进一步强化服务意识，服务工作要做到主动、到位，为投资项目提供更加优质的服务。



定安传达学习 8 月份全省经济分析会议精神。
薛陶陶摄

省妇联调研组到定安调研 组织改革工作

■ 薛陶陶

9月20日，省妇联巡视员李幼伍率调研组一行来到定安就推进妇联组织改革工作进行调研。县委常委周敬文，县妇联、关工委等相关单位负责人陪同调研。

当天上午，调研组一行深入到定城镇山椒社区儿童之家、县妇女儿童活动中心、黄竹镇青少年科普实践基地等地进行实地调研，分别就各基地的基本情况进行了详细了解和询问，全面了解全

县妇女儿童工作开展情况。

黄竹镇青少年科普实践基地已经联合黄竹镇中心学校、南海学校、定安科协等多家学校以及单位开展绘画课、花卉知识讲堂、手工泥塑、种植智慧树等各类文体科教活动，使当地数百名青少年受益。在实地查看了基地后，李幼伍指出，黄竹镇青少年科普实践基地具有良好的环境资源和合理的发展理念，县妇联等相关单位要充分利用起当地特

点，制定少年儿童感兴趣的活动方案，培养他们的课余兴趣爱好，开辟多种形式的文体科教活动，为少年儿童打造优良的学习、娱乐环境，使基地真正成为孩子们“学习的园地、交流的平台、娱乐的场所、健身的阵地”。

当天下午，调研组一行召开座谈会，围绕创新动员妇女服务大局的载体和方式、改革机关女性干部选拔任用方式和管理制度等方面内容进行讨论交流。

家庭教育知识讲座走进定安

■ 薛陶陶

9月20日，海南省妇联巡视员李幼伍、省妇联儿童部部长杜志琴携手家庭教育优秀名师走进定安县城南中学开展2016社区乡村家庭教育知识讲座活动。县委常委周敬文出席讲座。

讲座邀请中华家庭教育研究院副院长季淑华授课。季淑华结合专业的家庭教育理论知识，从孩子成长过程中常见的

问题入手讲述了正确教育子女的方法，并运用真实案例，号召广大家长在教育孩子时要以身作则、懂得倾听、正确引导。同时，专家还从家庭教育的职能、素质的培养，特别是怎样培养健康的心理素质等多方面进行了详细的讲解。

整个讲座过程中家长们或忙于记录，或认真倾听，会后家长

们纷纷表示通过这次学习让自己在教育孩子方面受益匪浅。

据了解，旨在为儿童健康成长营造文明和谐的家庭氛围和社会环境的社区乡村家庭教育知识讲座，还将深入平和思源学校和县一小等各中小学开展为期两天的系列讲座。

来自城南中学的学生家长代表100余人参加了此次讲座。

筑牢食品安全防线

定安召开 2016 年食品安全委员会全体会议

■ 黄荣海

9月12日，定安召开2016年食品安全委员会全体会议，解决安委会各成员单位工作中存在的问题和困难，安排部署下一阶段食品安全工作。县委副书记王建斌出席会议并讲话。

会议传达了国务院办公厅关于印发《食品安全工作评议考核办法》的通知、海南省人民政府办公厅关于印发《海南省食品药品安全监管分工责任追究与考核办法（试行）》的通知。

王建斌指出，食品药品安全

直接关系到人民群众的身体健康和生命安全，事关经济社会发展稳定大局，食品安全委员会各成员单位要正确认识日益严峻复杂的食品药品安全形势，切实增强工作责任感和紧迫感，扎实做好食品药品安全各项工作。

王建斌要求，各部门、各单位要制定出切实可行的实施方案，把工作任务分解到具体岗位，落实到人，建立工作台账，发现问题要有解决的办法，杜绝食品安全事故发生；要加

强辖区内食品生产、加工、流通、餐饮环节食品安全日常巡查和抽查，贯彻落实食品安全经营者自律制度，保障广大消费者的健康和生命安全；食安委要定期召开成员单位工作会议，研究专项工作；要加大对食品安全相关业务培训，切实提升基层食品安全监管水平，同时要加大宣传，进一步营造社会共治良好氛围，全面提升人民群众对食品药品安全的满意度和安全感。

定安 87 名青年奔赴军营

■ 叶松

9月16日，定安县2016年欢送新兵入伍大会在县人大常委会广场举行。经过严格挑选，定安87名入伍新兵光荣地穿上了崭新的军装，投入到火热的军旅生活中。

县委常委、县人武部长刘兴晓，县委副书记吴坤江，县人武部政委陈亚平等领导出席欢送仪式，并为光荣参军的新兵发放奖励金并佩戴红花。

当天上午，87名即将入伍的新兵整装待发，和前来送行的家人和朋友聚集在武装部大楼前，参加定安2016年新兵入伍欢送大会。欢送大会在一曲雄壮的国歌声中拉开序幕，新兵队伍在武装部大楼前整齐划一，新兵个个精神抖擞。

会上，吴坤江预祝全体新战士学习好、工作好、身体好，各个成为思想过硬、武艺精湛的优秀士兵，并希望即将走进军营的新兵们，能以“特别能吃苦、特别能忍耐、特别能战斗、特别能奉献”为座右铭，在部队里努力学习政治理论、军事技术和科学文化知识，不断提高自己的军政素质，争当优秀士兵，为父老乡亲争光，为全县人民争光。

仪式上，新兵代表与新兵家长代表分别作了发言。

据了解，今年定安共有600多名青年报名应征，经过严格的体检和政审，87名青年被批准入伍，将分赴各地军营，实现由一名社会青年向合格军人的转变。

那挥手，是精忠报国的誓言

■ 叶松

“我们要在军营里培育好自己的身体和心理素质，养成吃苦耐劳、不畏艰难的坚毅品格，在保家卫国中实现自己人生价值……”9月16日上午，庄严的国歌、嘹亮的军歌相继在定安县人武部的大院里响起，87名新兵在武装部大院里整齐列队，庄严起誓。胸前的红花愈加绚烂——那抹红，是报国的荣誉；那怒放的花，是凌云的壮志。

18岁的他们，大多数从未出过远门，稚气未脱的脸上却是坚毅的神情和对未来的美好憧憬。“小时候就有当兵的梦想，从电视上看到军人就特别崇拜，全家人也特别支持我这次的选择，因此这次入伍也是完成了自己的一个心愿。”说到为何入伍，新兵陈益苇欣喜地说道，眼里绽放着对军人这份职业渴望的光芒。

看着儿子那股高兴劲，陈

益苇的母亲黎义珍悄悄地抹着自己的身体和心理素质，养成吃苦耐劳、不畏艰难的坚毅品格，在保家卫国中实现自己人生价值……”9月16日上午，庄严的国歌、嘹亮的军歌相继在定安县人武部的大院里响起，87名新兵在武装部大院里整齐列队，庄严起誓。胸前的红花愈加绚烂——那抹红，是报国的荣誉；那怒放的花，是凌云的壮志。

“好男儿志在四方，前方是我们的担当，我将毫不犹豫向前！”当集结的号声吹响，87名新兵纷纷登上远行的车辆，他们在大巴车里朝着车外的亲人挥手道别。那挥手里，有不舍，也有精忠报国的誓言。看着车子渐行渐远，不少父母抹着眼角的泪，可他们知道，孩子们驶向的，是光荣的远方。

皓月当空，今夜的他们，已身处一片未曾到过的土地，但天上的月，还是将他们与故土紧紧连在了一起。